
   1 فيزيك

انتشار نور با هايي راست كه جهت  كتاب درسي، مسير انتشار نور ليزر توسط پرتوهاي نور، به صورت خط 6صفحه  1ـ   1ـ طبق پرسش » 1«گزينه  -1

انـد.   جايي كه نور ليزر واگرايي كمي دارد، پرتوهاي نور، مـوازي رسـم شـده    اند. از آن سازي شده شود مدل ها مشخص مي فلش (پيكان) روي آن

  سازي در فيزيك) (آسان) (طالب) (فصل اول ـ مدلنادرست است.  )پ(بنابراين مورد 

  شوند بايد يكاهاي يكسان داشته باشند. يق ميها جمع و تفر ـ در فيزيك وقتي كميت» 3«گزينه  - 2
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  المللي يكاها ـ سازگاري يكاها) (متوسط) گيري و دستگاه بين (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ اندازه

  گويند. ـ به نسبتي از يكاها كه برابر عدد يك باشد، ضريب تبديل مي» 4«گزينه  - 3
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  المللي يكاها ـ تبديل يكاها) (متوسط) گيري و دستگاه بين (طالب) (فصل اول ـ اندازه

گيـري   بنـدي كمتـري دارد، دقـت انـدازه     ها يكي باشد و هر كدام كه كمينه درجه ها، بايد يكاي آن گيري ـ براي مقايسه دقت اندازه» 2«گزينه  - 4

  بيشتري خواهد داشت.
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/ cm m m
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  گيري) (متوسط) هاي اندازه گيري و دقت وسيله (طالب) (فصل اول ـ اندازهگيري بيشتري دارد.  بندي و در نتيجه دقت اندازه كمترين درجه» 2«گزينه 

  كتاب درسي 13صفحه  1ـ1ـ مثال » 2«گزينه  - 5
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  المللي يكاها ـ تبديل يكاها) (آسان) گيري و دستگاه بين ل اول ـ اندازه(طالب) (فص
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kg mg g g
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18آن برابر 3بايد ضريب پيشوندي قرار گيرد كه به توان  xبه جاي 
  شود؛ يعني: 10
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  )دشوار) (المللي يكاها ـ پيشوندهاي يكاها گيري و دستگاه بين اندازه(طالب) (فصل اول ـ است.  ، ميكرو با نماد10
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  المللي يكاها ـ تبديل يكاها) (دشوار) گيري و دستگاه بين (طالب) (فصل اول ـ اندازه

تعـداد دفعـات    -3مهارت شخص آزمايشگر،  -2گيري،  دقت وسيله اندازه -1گيري عبارتند از:  ـ عوامل مؤثر در افزايش دقت اندازه» 4«گزينه  - 8

  ) (آسان)گيري هاي اندازه گيري و دقت وسيله اندازه) (فصل اول ـ كتاب همراه علوي(درست است. » 4«نه گيري، بنابراين گزي اندازه

  .كتاب درسي 20صفحه  10ـ مشابه تمرين » 2«گزينه  - 9
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  المللي يكاها ـ تبديل يكاها) (متوسط) گيري و دستگاه بين (طالب) (فصل اول ـ اندازه

  ـ »3«گزينه  -10
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  ) (فصل اول ـ چگالي) (آسان)96(سراسري 

  است: mm3و mm4هاي ـ حجم طلاي لازم براي اين كار برابر، تفاوت حجم دو كره با شعاع» 1«گزينه  - 11
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m V m / / g     20 0 148 2 96 

  (طالب) (فصل اول ـ چگالي) (متوسط)

  ـ» 4«گزينه  -12

A A B A

B B A B

m Vm V

V m V V

 
        

 
40

2
20

 

  (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ چگالي) (متوسط)

  حجم مايع بيرون آمده از ظرف با حجم ظاهري جسم برابر است.ـ » 2«گزينه  -13
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  (طالب) (فصل اول ـ چگالي) (دشوار)
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  (طالب) (فصل اول ـ چگالي) (متوسط)
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)ها حدود يك تا چند انگسترم طبق متن كتاب درسي. اندازه اتمـ » 2«گزينه  - 18 A m)
 10

1 است، پس مورد (الف) نادرست است. ماده درون  &10

هاي مهتابي از پلاسما تشكيل شـده اسـت،    هاي قطبي، آتش و ماده داخل لوله تابان لامپ اي، آذرخش، شفق ستارگان و بيشتر فضاي بين ستاره

آيد، پس مورد (پ) نادرست است. پديده پخش  ود ميوج شكل به پس مورد (ب) درست است. وقتي مايعي به سرعت سرد شود، معمولاً جامد بي

  هاي ماده) (آسان) (طالب) (فصل دوم ـ حالتدهد، پس مورد (ت) نادرست است.  ها و هم در گازها رخ مي هم در مايع

پـذيري مـايع    ه از تراكمشود ك ها ظاهر مي هاي مايع را كم كنيم نيروي دافعه بزرگي بين آن بين مولكول  كنيم فاصله ـ وقتي سعي مي» 4«ه گزين -19

كتـاب درسـي)    28شود. (صفحه  ها ظاهر مي هاي مايع را كمي از هم دور كنيم، نيروي جاذبه بين آن طور وقتي مولكول كند. همين جلوگيري مي

 هاي كمي بيشتر از آن ربايشي است.  العاده كم رانشي و در فاصله بنابراين نيروهاي بين مولكولي، در فواصل فوق

  ) (فصل دوم ـ نيروهاي بين مولكولي) (آسان)90خارج از كشور ـ  (سراسري

هاي مايع بيشتر باشـد،   چسبي بين مولكول هاي لوله مويين از نيروي هم هاي يك مايع و مولكول اگر نيروي دگرچسبي بين مولكولـ » 3«گزينه  - 20

گيرد و سطح مايع درون لوله مويين فرو رفته است، بنـابراين   مي سطح مايع درون لوله مويين بالاتر از سطح مايع ظرف (بيرون لوله مويين) قرار

 (طالب) (فصل دوم ـ نيروهاي بين مولكولي) (آسان)درست است. » 3«گزينه 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


